上海宏达新材料股份有限公司

关于现金收购上海观峰信息科技有限公司100%股权暨关联 交易的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整、没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、本次交易概述

上海宏达新材料股份有限公司(以下简称"公司")于2019年9月9日召 开第五届董事会第十六次会议并于2019年9月25日召开2019年第四次临时股 东大会,审议通过了《关于现金收购上海观峰信息科技有限公司100%股权暨关 联交易的议案》,公司将以人民币22,500万元的价格收购宁波梅山保税港区骥 勒投资有限公司所持有的上海观峰信息科技有限公司(以下简称"上海观峰") 95%的股权以及江苏卓睿控股有限公司所持有的上海观峰 5%的股权。本次交易 完成后,公司将持有上海观峰 100%股权,上海观峰将成为公司的全资子公司。

详情请参阅公司刊登在《证券时报》、巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn) 的《关于现金收购上海观峰信息科技有限公司 100%股权暨关联交易的公告》(公 告编号: 2019-052)、《2019年第四次临时股东大会决议公告》(公告编号: 2019-060) 。

二、本次交易的进展情况

2019年9月25日,本次交易的股权转让协议已签署并生效。根据《股权收 购协议》约定,协议生效后10个工作日内,各方至相关工商登记主管部门办理 完成对标的资产上海观峰信息科技有限公司变更登记至公司名下的工商变更手 续,以标的资产全部登记于公司名下之日视为本次交易实施完毕。

近日,上海观峰完成了工商变更登记手续,并换领了上海市青浦区市场监督 管理局核发的《营业执照》,《营业执照》登记的相关信息如下:

统一社会信用代码: 91310118MA1JME7RXY



名 称:上海观峰信息科技有限公司

类 型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)

住 所:上海市青浦区香花桥街道崧华路 1501 号 2 幢

法定代表人: 杨鑫

注册资本: 人民币 5000.0000 万元整

成立日期: 2018年4月19日

营业期限: 2018年4月19日至2028年4月18日

经营范围:信息科技、通讯科技专业领域内的技术开发、技术转让、技术咨询、技术服务,仓储服务(除危险化学品、粮油),生产加工通讯电路板,销售自产产品,从事货物及技术的进出口业务。【依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动】

本次变更后上海观峰股权结构如下:

股东名称	出资金额(人民币)	出资比例
上海宏达新材料股份有限公司	5,000.00 万元	100%

截至目前,本次交易标的股权已完成过户,公司直接持有上海观峰 100%的 股权,上海观峰成为公司全资子公司。

如有本次交易事项的后续进展情况,公司将依据法律法规及监管部门的有关规定及时履行信息披露义务,敬请广大投资者关注相关公告并注意投资风险。

三、备查文件

1、《上海观峰信息科技有限公司营业执照》

特此公告。

上海宏达新材料股份有限公司

董 事 会

二〇一九年十月十八日